

СОГЛАСОВАНО:

Начальник МОУО
МО Красноуфимский округ
Рибалулина Н.А.



УТВЕРЖДАЮ:

Директор
МБОУ «Красноуфимский РЦ ДОД»
Николаева Н.Л.



ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО ТУРНИРА ПО ВОЛЕЙБОЛУ СРЕДИ ЮНОШЕСКИХ КОМАНД

1. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ

Цель: - популяризация волейбола среди обучающихся Красноуфимского района, повышение спортивного мастерства.

Задачи: - привлечение обучающихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

- укрепление дружественных связей между соседними территориями;
- пропаганда здорового образа жизни.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся: **09 марта 2024 г.**

Место проведения: спортивный зал КСК «Подгорновский» д. Подгорная Красноуфимского района.

Заседание судейской коллегии: 09:30 часов.

Начало соревнований в 10:00 часов.

3. УЧАСТНИКИ

Соревнования проводятся среди *юношей до 18 лет*. К участию в соревнованиях допускаются команды общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования детей, имеющие соответствующую подготовку. Состав команды *8 человек*. В случае выявления недостоверной информации об участниках – команда снимается с соревнований по решению главного судьи.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются не позднее 16.00 часов 06 марта 2024 г. на эл.почту dush.kruf@mail.ru или по телефону 89536077978 (Абдрахманова Оксана Рафилевна).

Заявки, заверенные медицинским работником и руководителем командирующей организации, подаются в судейскую коллегию в день проведения соревнований.

4. РУКОВОДСТВО

Общее руководство по проведению соревнований осуществляет Администрация МБОУ «Красноуфимский РЦ ДОД». Непосредственное проведение турнира возлагается на судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Петрова Ирина Михайловна.

5. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся по официальным правилам ВФВ. Система проведения соревнований определяется в зависимости от количества команд на заседании судейской коллегии в день проведения турнира.

При наличии 5 команд-участниц игры проходят по круговой системе, при 6 и более – команды делятся на группа А и Б.

За победу 2:0 во встрече присуждается 3 очка; за проигрыш 0:2 – 0 очков; при счёте 2:1 – 2 очка получает выигравшая команда, 1 очко – проигравшая в данной встрече.

При равенстве очков у двух команд, преимущество получает команда, победившая в личной встрече. В случае равенства очков у трех и более команд, места определяются последовательно по:

- 1) количеству очков во всех встречах,
- 2) соотношению мячей во всех встречах,
- 3) соотношению партий во встречах,
- 4) соотношению побед во встречах между ними,
- 5) соотношению очков во встречах между ними,
- 6) соотношению мячей во встречах между ними,
- 7) соотношению партий во встречах между ними.

Высота сетки – 240 см.

6. НАГРАЖДЕНИЕ И ФИНАНСИРОВАНИЕ

Команда, занявшая 1 место награждается кубком и грамотой, игроки – медалями и грамотами. Команды, занявшие 2 и 3 места, награждаются грамотой и медалями. Награждение участников соревнований - за счет средств МБОУ «Красноуфимский РЦ ДОД». Расходы, связанные с участием команд на соревнования (проезд, питание), несут командирующие организации.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования